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EXERCICE 1 : (6 pts)

0,81 X 0,36 X 2560
0,144 X 2,16 X 64

Ecrire le nombre réel A = sous la forme d’un produit.de puissances de

nombres premiers. (0,5 pt)
Résoudre dans Ik, I’équation et I’inéquation suivante :

a. |-2x+6|+|3x—6]+|—-x+1|=3 (1,25 pt)
b. 4-3|12x—-1| = -2 (0,75 pt)

1++5
On donne x = T\/_

a. Exprimer x?2 en fonction de x. (0,75 pt)

. En déduire une écriture simplifiée de Jl +vV1++V1l+x (0,75 pt)

. Développer et réduire I’expression (1 — x)(1 + x + x2 + x3 + x* + x5). ©5p1)

_ 6
. En déduire que si x # lalors 1+ x + x2 + x3 + x* + x> = 11_’; (0.5 pt)

En déduire une écriture'sous forme de fraction irréductible de

1 1 1 1 1
B=1-c4z—ot————
3 9 27 81 243

EXERCICE 2 (4,5 pts)

1. Soientx ety des réels strictement positifs.

a. Démontrer que § + % > 2. (05 pt)
L. y o y? y* 96 x  x2 x4 x6
CANRE SRR AR AT AT AR,
b. Endeduwequex+x2+x4+x6+y+y2+y4+y6_8 @py
, 1 1 1 , . xy
c. Démontrer que — < -+ =, En déduire que — < x + y. (1 pt)
x+y X y x+y

2. Soient x et y tels que : g <x<5et—2<y<-—1.Encadrer —3x + 2y et xy. (1.25pt)

3. Ecrire ’appartenance suivante en termes de distance : 2x — 1 € [4; 7] (0,75 pt)
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EXERCICE 3 : (4 pts)
Soienta, betcdesréelstelsquea+b+c=1

Montrer que (a + b +¢)® = a® + b3 + ¢ + 3(a?b + a’c + b%a + b?c + c?a + ¢?b + 2abc) (1 pt)
Montrer que a?b + a?c + b%a + b%c + c?a+ c?b + 2abc = (a + b)(a + ¢)(b +¢). (075pt)

1
2
3. Déduire des questions précédentes que a® + b3 +c3 =1+3(a—1)(b —1)(c — 1). @25py)
4

En utilisant 3), résoudre dans R I’équation (4x + 3)3 + (2x — 5)3 + (—6x + 3)3 = L. py)
EXERCICE 4 : (5,5 pts)

Soit ABCD un parallélogramme. 1, J sont les milieux de [AB] et [CD]. On définit les points M et N

parm=§TCetm=§TC

Faire une figure. (1,5 pt)
Exprimer IM et ID en fonction AB et AC. (2 pts)

En déduire que M, | et D sont alignés. @ pts)

RENSEE :

Un petit théoréme peut valoir mieux qu’un long discours.
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